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 B.O.

 1.1.  Eğitim/Öğretim
Ortamlarına Yönelik
Öğrenci Memnuniyet
Düzeyi

 
Yüzde(
%)

 20.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.8  100.0  20.0

 1.1.  Lisansüstü düzeyde
açılacak program sayısı

 Sayı  10.0 - -  2.0  0.0  1.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.0  50.0  5.0

 1.1.  Program
Kontenjanlarının Tercih
Doluluk Oranı

 
Yüzde(
%)

 20.0 - -  85.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  100.0  20.0

 1.1.  Programları Kazanıp
Kayıt Yaptıran
Öğrencilerin Oranı

 Puan%  20.0 - -  85.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  95.0  0.0  0.0  0.0  0.0  95.0  100.0  20.0

 1.1.  Program tasarım,
izlenmesi ve
güncellenmesi
süreçlerinde paydaşlar
(Öğrenci ve Dış paydaş)
ile yapılan toplantı sayısı

 Sayı  10.0 - -  2.0  0.0  0.0  1.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.0  0.0  0.0  0.0  2.0  100.0  10.0

 1.2.  Danışmanlık
Hizmetlerinden Öğrenci
Memnuniyet Oranı

 Oran  50.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  90.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  90.0  100.0  50.0

 1.2.  Eğitim/Öğretim
Materyallerine Yönelik
Öğrenci Memnuniyet
Oranı

 Oran  50.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  82.2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  82.2  100.0  50.0

 1.3.  Ders İzlencelerine
Ulaşabilirlige Yönelik
Öğrenci Memnuniyet
Düzeyi

 
Yüzde(
%)

 20.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.0  100.0  20.0

 1.3.  Ölçme Araçlarının
Öğrenme Hedeflerine
Uygunluğuna Yönelik
Memnuniyet Düzeyi

 
Yüzde(
%)

 50.0 - -  70.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.4  100.0  50.0



 1.3.  Sınavların Uygun Ortam
ve Koşullarda
Yapıldığına Yönelik
Memnuniyet Oranı

 Oran  50.0 - -  70.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  86.8  100.0  50.0

 1.4.  Eğitsel Amaçlı
Etkinliklerden
Öğrencilerin
Memnuniyet Düzeyi

 
Yüzde(
%)

 30.0 - -  70.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.6  100.0  30.0

 1.4.  Öğrencilere Yönelik
Uyum Etkinliğine
Katılım Oranı

 
Yüzde(
%)

 40.0 - -  60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.0  0.0  80.0  100.0  40.0

 1.4.  Uyum Etkinliklerine
Yönelik Öğrenci
Memnuniyet Oranı

 Oran  30.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.6  100.0  30.0

 5.6.  Mezun Bilgi Sistemine
Kaydedilen Öğrenci
Oranı

 
Yüzde(
%)

 60.0 - -  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  100.0  60.0

 5.6.  Mezunlara Yönelik
Faaliyet Sayısı

 Sayı  40.0 - -  1.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.0  100.0  40.0

 2.3.  Düzenlenen Hizmet İçi
Eğitim Sayısı

 Sayı  50.0 - -  2.0  1.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.0  100.0  50.0

 2.3.  Hizmetiçi Eğitime
Katılanların Memnuniyet
Düzeyi

 
Yüzde(
%)

 50.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.0  80.0  100.0  50.0

 2.4.  Doktora eğitimini
tamamlayanların sayısı

 Sayı  50.0 - -  1.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.0  0.0  0.0  2.0  100.0  50.0

 2.4.  Yabancı uyruklu öğrenci
sayısı

 Sayı  50.0 - -  10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  10.0  100.0  50.0

 5.5.  Çalışan Genel
Memnuniyeti Düzeyi

 
Yüzde(
%)

 20.0  BKYS
kullana
n
Üniver
siteler

- -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  90.0  90.0  100.0  20.0

 5.5.  Çalışanların kurumsal
aidiyete yönelik
memnuniyet oranı

 
Yüzde(
%)

 20.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  90.0  90.0  100.0  20.0

 5.5.  Çalışanların
sosyal/kültürel imkânlara
yönelik memnuniyet
oranı

 
Yüzde(
%)

 10.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  90.0  90.0  100.0  10.0

 5.5.  Çalışan Memnuniyet
Anketine Katılım Oranı

 
Yüzde(
%)

 20.0 - -  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  100.0  100.0  20.0

 5.5.  Dış Paydaş Memnuniyet
Oranı

 
Yüzde(
%)

 10.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0

 5.5.  Geri Bildirimlere
(Şikayet, İstek, Öneri)
Yönelik Yapılan
İyileştirme Faaliyet
Oranı (İyileştirme
Faaliyeti
Sayısı/Geribildirim
Sayısı)

 
Yüzde(
%)

 5.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  100.0  100.0  5.0
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 5.5.  Öğrenci Memnuniyet
Anketine Katılım Oranı

 
Yüzde(
%)

 5.0 - -  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.0  100.0  5.0

 5.5.  Öğrenci memnuniyet
düzeyi

 
Yüzde(
%)

 10.0 - -  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  83.2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  83.2  100.0  10.0

 1.5.  Uzaktan eğitim alt
yapısına yönelik öğrenci
memnuniyet düzeyi

 
Yüzde(
%)

 50.0 - -  70.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  85.2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  85.2  100.0  50.0

 1.5.  Uzaktan eğitimde
öğrenme kaynaklarına
erişilebilirliğe yönelik
öğrenci memnuniyet
düzeyi

 
Yüzde(
%)

 50.0 - -  70.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  85.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  85.6  100.0  50.0

 Toplam Başarı Oranı  98.33


